

15 марта 1955 г., № 53 (10893)

15 выездных спектаклей облдрамтеатра

13 марта сотни производственников Петушинской шпунтовой фабрики собрались в своем клубе, чтобы посмотреть спектакль областного драматического театра — комедию В. Массе и Н. Куличенко «Сады цветут». Это уже не первый спектакль, показанный коллективом театра в Петушках.

Артисты облдрамтеатра — частые гости и в других районах области. Так, в марте они показали комедию «Сады цветут» для трудящихся городов Собинки и Камешкова, выезжали в Костерево, где поставили комедию В. Дыховичного «Свадебное путешествие» в клубе комбината им. Коминтерна.

Много спектаклей было дано также в феврале. Их посмотрели текстильщики фабрики им. Давыда Собинского района, владимирские тракторостроители, колхозники ряда районов области. Всего в этом году поставлено 15 выездных спектаклей, которые посмотрело свыше 5.000 зрителей.

До конца марта коллектив театра даст еще 12 таких спектаклей. Он, в частности, ознакомит трудящихся Владимирского, Камешковского, Собинского и других районов со своими новыми работами — драмой лауреата Сталинской премии Александра Штейна «Персональное дело» и пьесой Уильяма Дюбуа «Гаити».

Кроме того, широко практикуются коллективные выезды колхозников близлежащих к городу Владимиру районов на постановки областного драматического театра. Так, несколько раз посетили театр колхозники Владимирского, Суздальского и Ставровского районов. Они посмотрели такие спектакли, как «Настоящий человек», «Нор-Артур», «Извините, пожалуйста», «Свадебное путешествие» и другие.